

В горниле прошлого

Доктор исторических наук, профессор УрФУ А.Д. Кириллов презентовал две книги в нашем округе. 26 октября он встретился в районном Совете ветеранов с председателями первичных ветеранских организаций, заводчанами. Накануне Анатолий Дмитриевич представил свои книги в Красноуфимске и провел там семинар с преподавателями истории.

Книги связаны с историей родного края. Одна называется «Средний Урал. Век XXI», другая вышла в соавторстве с Григорием Каётой, «Средний Урал в горниле революции 1917-1991». Оба печатных издания подарены Совету ветеранов с автографами автора. Они должны появиться и в библиотеке. Все, кто держал книги в руках, пришли к мнению, что они интересны, а исторические документы, в них содержащиеся, будут полезны специалистам.

Татьяна Черепанова